

Mészáros Melinda
Elnökasszony
Liga Szakszervezetek

Tárgy: A Liga és a Munkástanácsok közös nyílt levele az Európai Szakszervezeti Szövetség főtitkárának

Tisztelt Elnökasszony! Kedves Melinda!

A Munkástanácsok weboldaláról és egy tagunk értesítése útján szereztünk róla tudomást, hogy a Liga és a Munkástanácsok nyílt levelet küldtek az Európai Szakszervezeti Szövetség (ETUC) főtitkárának, amelyben a Főtitkár Urat igyekeznek "felvilágosítani" a magyarországi munkaügyi helyzetről.

Nehezményezzük, hogy egy ilyen, politikai elköteleződést tartalmazó levél úgy lett elküldve az ETUC főtitkárának, hogy a Liga tagszervezeteit képviselő tisztségviselőkkel előtte nem történt semmilyen egyeztetés. Természetesen előfordulhat olyan helyzet, amikor gyorsan kell cselekedni, de még ebben az esetben is tagszervezetként elvárnánk, hogy legalább utólag tájékoztassanak minket a levél elküldéséről és háttéréről, illetve egy utólagos egyeztetésre hívják a képviselőket. Azt gondoljuk, hogy még egy ilyen rendkívüli helyzetben is fent kell tartani a demokratikus minimumot.

Örülünk, hogy a Liga részt vesz a kormánnyal való egyeztetésekben, és nem kételkedünk benne, hogy jó szándék vezérelt a levél elküldésekor, de szeretnénk jelezni, hogy a levél politikai tartalmával nem értünk egyet. A levél a kormányt úgy igyekszik beállítani, mint a munkavállalók érdekeiért küzdő szervezetet, és több ponton úgy nyilatkozik róla, mint ami betartja a szabályokat és az ígéreteit. Ez utóbbira többek között az is erősen rácsáfol, hogy a kormány időközben mindenféle egyeztetés nélkül – a járványügyi helyzet közepén, amikor azt hangoztatja, hogy meg akarja menteni a magyar emberek munkahelyeit – benyújtotta azt a törvényjavaslatot, amely a kulturális szférában dolgozó körülbelül 20.000 embertől elvonná a közalkalmazotti státuszt.

Jelen nehéz helyzetben nem kívánjuk a széthúzást erősíteni, ezért ezt a levelet csak a TDDSZ-en és a Ligán belüli kommunikáció részeként tekintjük. Emellett fogalmaztunk egy nyilatkozatot, amelyet a TDDSZ weboldalán és Facebook-oldalán is publikálunk, és ehhez a levélhez is csatolunk szíves tájékoztatásul.

Budapest, 2020. április 17.

Szécsényi Tibor
TDDSZ elnök